

鲁中晨报

新闻热线:0533-3585000



2023年4月3日

星期一

农历癸卯年闰二月十三

大众报业集团主办

国内统一连续出版物号CN 37-0098 总第7828期

OTC 国药准字H37023814鲁药广审(文)第2020121210号请按药品说明书或在药师指导下购买和使用
不良反应:1.可见便秘。禁忌:高钙血症患者禁用。其他不良反应、禁忌、注意事项详见说明书。

百佳利 小儿四维葡钙片

为成长加力

山东新华制药股份有限公司
SHANDONG XINHUA PHARMACEUTICAL CO., LTD.

有了“车事” 淄博烧烤“格局也打开了”

李波



稷下谈

淄博出租车司机、“烧烤专列”、淄博新世界商业街的“美食观光车”，这两天，淄博连续三件“车事”上了热搜榜。

“出租车不打表的，拒载的，让人家一投诉，立马停运。这些烧烤单位，坑人骗人的，收费不合理的，立马关门。谁砸了我们的锅，就砸谁的碗。”这段淄博出租车司机的视频，让全国网友点赞。

有网友评价说，淄博这波迎客保障，格局一下打开了。

“品人间烟火 游魅力淄博”“烧烤专列 悦享美味”，3月31日，由济南西始发的G9321次动车组列车停靠淄博，这趟

被誉为“烧烤专列”的动车，成为山东对烧烤的最高礼仪。

与此同时，在淄博火车站，也配套开通了一趟“美食专车”。从火车站到齐盛湖公园，途经万象汇商超、八大局市场、尚美第三城、霸王烧烤、日出日落烧烤、旺旺大串烧烤、小寒羊烧烤、水晶街、吴氏烧烤、正味烧烤、齐盛湖公园、海岱楼钟书阁等网红打卡地。

这是淄博献给全国网友的一趟名副其实的“美食专车”。

你以为，这些就足够了吗？

4月1日，在淄博新世界商业街，一趟“美食观光车”也正式开启了美食观光之旅。

一串淄博烧烤，牵动车轮滚滚，让人意想不到，惊叹脑洞大开。

过去，如果有人问怎么才

能满足挑剔的美食家？答案大概只有回转寿司和旋转小火锅。各色食材在你眼前不断经过，既赏心悦目，又满足了美食家们最挑剔的味蕾。

那么，假如有座城市设计了这么一趟“美食专车”，流转在城市各个美食集中地，乘客们该是一种什么体验？

“方便，我们开通这趟观光车的目的，主要还是为了方便美食爱好者们。”4月2日，山东泉淄商业运营公司总经理张兴告诉记者，淄博新世界商业街从人民路到共青团路这一段比较长，为了节省游客体力，让他们在最短时间，浏览并锁定自己心仪的街边小店，他们将这趟车设计为从下午3点运行到晚上9点，平均10分钟一趟。淄博的细心体贴，就在这

些细节之中。

喜欢美食的人，爱听人讲哪里有美食，更喜欢把吃到的美食，第一时间告诉朋友。他们是最先行动起来的一群人，也是最挑剔的一群人。

淄博烧烤也有人不喜欢。当然了，如果一边倒地说好，那淄博就不是真的火了。

作为有2000年开放包容齐文化历史的淄博，从来不排除异样的声音。淄博烧烤就是在不断改进中，完善着自己的味道。

小饼、小葱、小火炉……不是一天凑齐的，是在食客的嘴中，商家的心里，日复一日，年复一年，不断反复添加删减，逐渐积累下来的。

这是淄博美食历来的态度：在烟火中发现最丰富的味

道，在市场中去适应食客最挑剔的味蕾。

“美食专车”里，可以看出淄博对全国网友的热情。

来到淄博，就是要在最短时间，吃到最想吃的东西。打个卡，发个圈，品评一下全国点赞的“淄博烧烤”，赶一场流量的大集，赴一场网红的盛宴，看一座充斥陶瓷琉璃的城市，了解一下齐文化的博大精深……

“逛吃逛吃”“逛吃逛吃”，这可能是大多数美食爱好者心里一个共同的声音，在游逛中品尝，在品尝中游逛。

淄博的“美食专车”就这么无微不至地开动了。

春天里的这趟淄博“美食专车”，也就直接开进了食客们的心里。

“高青—高校人才直通车”活动在济南齐鲁工业大学(长清校区)开启

县委书记向高校学子发出 高青邀请

递出“橄榄枝” 80余家企业进校“招贤”

80余家企业提供涵盖化工、医药、电气工程师、新能源材料、建筑、管理等1500余个优质岗位，薪资优厚

筑好“凤凰巢” 政府真金白银诚意“纳士”

对新引进到“四强”产业领域的B+以上学科本科、硕士、博士毕业生，每月再增加1000元补贴，支持标准全省领先

念好“人才经” 锚定产业需求打造引才“磁场”

县委书记带队，市县相关领导组团当城市推介官，一大批行业头部企业、县域重点企业共同参与，为高端人才提供的岗位数量规模突破新高

04版

“四新”“十强”产业占比超八成 化工之城临淄：构筑新优势 领跑新赛道

02版